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Όρθρος και Θεία Λειτουργία ενώπιον της Αγίας 
Ζώνης από τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου 
Γεωργίου Παραλιμνίου
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Κωνσταντίας και Αμμοχώστου

Παρακολουθήστε την ακολουθία του Όρθρου και την Θεία 
Λειτουργία επί τη μνήμη του Αγίου Παρθενίου Επισκόπυο 
Λαμψάκου, από τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Παραλιμνίου, 
όπου τίθεται προς προσκύνηση του πιστού λαού η Αγία Ζώνη 
της Υπεραγίας Θεοτόκου εκ της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου.
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Η Αγία Ζώνη αφίχθη στην Κύπρο την Δευτέρα, 5 Φεβρουαρίου, και θα παραμείνει 
στη μαρτυρική Μεγαλόνησο προς ευλογία του πιστού λαού έως και τις 4 Μαρτίου.

Ο Ιερός Μητροπολιτικός Ναός του Αγίου Γεωργίου στο Παραλίμνι έχει γίνει 
επίκεντρο των λατρευτικών εκδηλώσεων καθώς από την δευτέρα χιλιάδες πιστοί 
συρρέουν να λάβουν την Χάρη της Παναγίας μας. Η Αγία Ζώνη θα αναχωρήσει από 
το Παραλίμνι την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου με προορισμό τον δεύτερο σταθμό της, 
την Ιερά Μητρόπολη Λεμεσού.

Tο αναλυτικό πρόγραμμα παραμονής της Αγίας Ζώνης στην Κύπρο

Σύμφωνα με το πρόγραμμα, σήμερα Τετάρτη, 7 Φεβρουαρίου, μεταξύ 13:30-14:30 
θα πραγματοποιηθεί επίσκεψη – μεταφορά της Αγίας Ζώνης για προσκύνηση στο 
Γενικό Νοσοκομείο Αμμοχώστου και στο Γηροκομείο ΚΕΠΑ.

Ομιλία Γέροντα Εφραίμ

Η Ιερά Μητρόπολις Κωνσταντίας και Αμμοχώστου προσκαλεί σήμερα στην ομιλία 
του Καθηγουμένου της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ με 
τίτλο «Αγία Ζώνη. Άγιον Όρος – Αμμόχωστος. Η Παναγία προστάτις του έθνους».

Η ομιλία θα πραγματοποιηθεί στις 06:30 το απόγευμα, στο αμφιθέατρο Xenion, 
στο Παραλίμνι.

Η ομιλία γίνεται με αφορμή την έλευση της Τιμίας Ζώνης της Θεοτόκου από την 
Ιερά Μονή Βατοπαιδίου Αγίου Όρους στη Μητρόπολη Κωνσταντίας και 
Αμμοχώστου. Η Τιμία Ζώνη θα βρίσκεται για προσκύνηση στον Μητροπολιτικό Ναό 
Αγίου Γεωργίου Παραλιμνίου από τις 5 έως τις 11 Φεβρουαρίου 2024.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Αποστολή του οpe.gr στην Κύπρο: Η υποδοχή της Αγίας Ζώνης στη 
Λάρνακα και η πρώτη ημέρα του προσκυνήματος στο Παραλίμνι (ΒΙΝΤΕΟ – 
ΦΩΤΟ)

 Η Αγία Ζώνη στο στρατόπεδο «Δημητράκη Χριστοδούλου-Φώτη Πίτα» 
στη Σωτήρα (ΦΩΤΟ – ΒΙΝΤΕΟ)
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